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Vážení kolegové,
rádi bychom Vám oznámili, že naše jazyková škola SOPHIA právě dokončuje projekt „Vývoj odborných kurzů anglického, německého a ruského jazyka v rámci podpory dalšího vzdělávání pracovní městské policie za použití moderních ICT technologií a sociálních sítí“, který realizuje díky podpoře z operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.

Projekt je unikátní tím, že v sobě propojuje prezenční výuku, která využívá moderní ICT technologie, a distanční výuku, kde se prolíná ICT technologie se sociálními sítěmi, konkrétně s facebookem.V rámci tohoto projektu jsme zpracovali nejen vzdělávací programy pro strážníky městské policie a to ve 3 jazykových mutacích (anglicky, německy a rusky) ale také metodiky vzdělávacích programů, ICT modulu a Facebooku. Nedílnou součástí je také metodika Soft Skills. Vzdělávací program je řešen formou tematických modulů, je určen pro jazykovou úroveň A2 až B1.

Celý projekt byl pilotně ověřen na 12 jazykových lektorech a na více než čtyřech desítkách strážníků městské policie. V roce 2015 budeme tyto vzdělávací programy nabízet komerčně. V případě Vašeho zájmu Vám rádi poskytneme podrobnější informace.
.
TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN Z EVROPSKÉHO SOCIÁLNÍHO FONDU A STÁTNÍHO ROZPOČTU ČESKÉ REPUBLIKY.

